
CESTA DO STŘELNICE
Budova, ve které střelnice sídlí, se nachází blíz-
ko středu města Brna. Lze se k ní dostat tram-
vají od hlavního nádraží ČD bez přestupování
a to linkou 1 na zastávku
Pionýrská (4. zastáv-
ka). Téměř u střelnice
je také zastávka trolej-
busu linky 26. U budovy
se nachází parkoviště,
které je do 15:00 place-
né. To však zákazníky
střelnice trápit nemusí,
protože střelnice otevírá
v 16.00 hodin, pokud
nebylo s konkrétním
zákazníkem dohodnuto
jinak. Z Kotlářské ulice se
ke vstupu do budovy
dostanete mezerou mezi
modrou výškovou budovou
a činžákem. Projdete po
parkovišti směrem k zadní
části budovy a po rampě se
dáte nahoru. V budově narazí-
te na recepci, kolem které
projdete doleva ke schodům a nebo doprava
a za ni k výtahu. Jedním z obou způsobů se
dostanete do druhého podzemního podlaží.
Schody i výtah končí stejným směrem a šipka
vám napoví, že musíte doleva. Projdete vlevo
kolem prodejny taktického a střeleckého vyba-
vení Action Zone. Pokračujete dále chodbou.
Celá cesta je značena výraznými orientačními
šipkami. Pro průchodu dveřmi jste v bezpečné
zóně, kde je možno provádět manipulaci se
zbraní a střelivem s důrazem na obvyklé bez-
pečné nošení zbraně na střelnici. Pokračujete
dále ve směru šipky ke vstupním dveřím. Za
nimi již na vás čeká jedna z nejlepších krytých
komerčních střelnic v naší zemi. Stačí zazvonit
a obsluha z recepce vás pustí dovnitř.

NA STŘELNICI
Za dveřmi se nachází společenská místnost
s recepcí. Hned na první pohled zaujme moř-
ské akvárium a nad ním dvě veliké ploché
obrazovky, které přenášejí dění na střelnici.
Společenská místnost je křižovatkou, odkud se

pokračuje dále, do dalších prostor. V místnosti
jsou křesla a konferenční stolky, na kterých
vždy leží něco ke čtení se střeleckou témati-
kou. Nyní naši pozornost zaměříme k recepci.
Každý střelby nebo výcviku chtivý zájemce se
nevyhne setkání. V bočních vitrínách jsou vidět
jak ceny ze střeleckých soutěží – to v pravé vit-
ríně a také některé zbraně k půjčování a pro-
deji – to v levé vitríně. Na pultu recepce se
nachází „menu“, z kterého si může každý
zákazník vybrat co mysl a touha ráčí. Po evi-
denci na recepci, kdy je zákazníkovi založen
„konzumační lístek“, je možno se odebrat na
jednu ze dvou střelnic. PPrrvvnníí  jjee  uurrččeennaa  pprroo  tteerr--
ččoovvoouu  ssttřřeellbbuu  zz mmííssttaa  aa jjee  oozznnaaččeennaa  ppííssmmeenneemm
AA. Jsou v ní 4 stanoviště oddělená stěnami.
Střelba je možná až na 25 metrů. Posuvný ter-
čový systém však nabízí možnost střelby i na
vzdálenosti 5, 10, 15, 20 a 25 metrů.  Pod střel-
ci se nacházejí kovové rošty, kterými propadá-
vají vystřelené nábojnice. V běžné obuvi není
střelba problém, co ale když přijde na střelnici
žena v obuvi s podpatkem? Také to už mají na
střelnici vyřešeno. Ženám je k dispozici deska,

která se přes rošt položí. Střelnice je pro střel-
bu velice příjemná. Je vybavena účinnou venti-
lací a hlavně je výborně osvětlená. Na střelnici
si také zakládají na úklidu a návštěvník má
stále kolem sebe pocit čistoty. Denně se zame-
tá a ob den se podlaha střelnice umývá. Člověk
si nepřipadá jako v nějakém černém tunelu.
Kryté střelnice mývají často poněkud stísňují-
cí dojem. U Triggeru je celková pohoda dosa-
žena použitím světlých barev a s tím spojenou
i častou a pečlivou údržbou. Přesto jedna
vlastnost krytých střelnic přetrvává. Při střel-

bě na 25 metrů je to nejmarkantnější. Člověku
se zdá, že vzdálenost, kterou má před sebou, je
větší. Je to optický klam způsobený tím, že člo-
věk je při pohledu omezen stěnami a musí se
dívat pouze v určitém směru. Na volném pro-
stranství se pak terč na 25 metrů zdá mnohem
blíže. 

STŘELBA ZA POHYBU
NNaa  ddrruuhhéé  ssttřřeellnniiccii  oozznnaaččeennéé  ppííssmmeenneemm  BB jjee
mmoožžnnoo  ssttřříílleett  zzaa  ppoohhyybbuu.. Nenachází se tam
posuvný terčový systém ani boxy, ale vzadu je
umístěno celkem 17 padacích terčů, tzv. pop-
pery, v pěti variantách. Tuto střelnici oceňuje
stále více střelců, protože si mohou vyzkoušet
střelbu za chůze i z různých poloh. Jsou zde
k dispozici přenosné kryty, které umožňují
nácvik střelby zpoza rohu, přes zídku, oknem
atd. Prostor je vybaven velkým a variabilním
počtem závěsů na papírové terče nebo další
kryty. Zajímavou výcvikovou pomůckou je silu-
eta - panák vyrobený z roxoru, který je obleče-
ný. Ze zadní strany se umístí běžný papírový
terč se zásahovými zónami, který slouží pro
rychlé vyhodnocení střelby. K sestrojení této
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Střelnice                       v Brně
Brněnské podzemí je opleteno mnoha le-
gendami. V Brně se však v podzemí na-
chází i objekt, který není ani tajemný, ani
nebezpečný, naopak je s bezpečností spo-
jen. Jde o krytou střelnici Trigger Service,
která je v podzemní části jedné multi-
funkční budovy.
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Čistota a pořádek je hlavní doménou střelnice.
Použití světlých barev a dobré osvětlení v místě
boxů i v cílové oblasti řadí střelnici Trigger Ser-
vice na přední místo v kvalitě střelnic.

Střelnice B je vybavena pro střelbu za pohybu. Je možno střílet

z různých krytů, vyhýbat se překážkám. Na této střelnici se střílí

i soutěž Noční popper duel.



klad o pracovníky Dopravního podniku města
Brna.

NABÍDKA STŘELNICE
Základní nabídka střelnice spočívá v možnosti
střelby. K nejčastějším otázkám nových zákaz-
níků patří to, zda si mohou přinést nějaké své
vybavení nebo střelivo. Zde je odpověď ano.
Pokud si zákazník přinese vše s sebou, tak
zaplatí pouze čas strávený na střelnici A nebo
B. Pokud zákazník chce, může si na střelnici
zakoupit terč, střelivo, záslepky, půjčit chráni-
če sluchu, brýle nebo zbraň. Střelba na střelni-
ci není podmíněna nákupem zboží. Podmínkou
je pouze to, že na střelnici je možno střílet ze
všech pistolových a revolverových ráží a také
z brokovnic. Druhou velmi častou otázkou je
to, zda je možno na střelnici střílet i bez zbroj-
ního průkazu. Zde je odpověď také ano, ale za
dozoru instruktora, který zajistí bezpečnou
manipulaci se zbraní a střelivem. Návštěvník
může být také v doprovodu člověka, který má
již 3 roky zbrojní průkaz a o bezpečnost střel-
by se postará. 
Střelnice nabízí zmiňované kurzy pro získání
zbrojního průkazu, kde je zájemce dobře při-
praven po všech stránkách podle toho, o jaké

skupiny zbrojního průkazu má zájem. Služby
střelnice se soustřeďují do organizace spole-
čenských a firemních akcí spojených se střel-
bou v areálu střelnice. V nabídce jsou také
zábavné soutěže a soutěže v lidové obranné
střelbě. Podle pana Maláníka jsou tyto soutěže
mnohem bližší praxi a střelci se daleko lépe se
zbraní sžívají. Pravidelnou soutěží je již zmiňo-
vaná soutěž v lidové obranné střelbě a novin-
kou je nová soutěž Noční Popper Duel. Tato
soutěž se koná na střelnici B, potmě s využitím
svítilny. Probíhá po dvojicích vyřazovacím způ-
sobem. Zajímavý je čas soutěže – jednou za
měsíc v neděli dopoledne. Zde je využita výho-
da kryté střelnice, že tma během dne se vytvo-
ří pouhým stiskem vypínače.
Velmi často jsou na střelnicích dotazováni, zda
je možno si u nich zastřílet ze samopalu či
kulometu. Na tuto otázku zní odpověď ne.
Jednak má střelnice omezenou hranici použi-
telné ráže a také půjčování automatických
zbraní je z několika důvodů takřka nerealizo-
vatelné. Pro střelbu ze samonabíjecích dlou-
hých zbraní ráže 5,56 mm NATO a 7,62x39
mm je upraveno první stanoviště na terčové
střelnici. Je však určeno hlavně pro vyzkoušení
funkce zbraně, nebo zbraně jako takové.

Střelnice Trigger Service provozuje také 100
m krytou střelnici tunelového typu v prosto-
rách firmy Prototypa a.s., se kterou spolupra-
cuje. Zájemci si tedy mohou zastřílet z pušek
a brokovnic všech běžných ráží a modelů.
Střelnice Trigger Service toho za krátký čas
stihla poměrně hodně. Od náročné rekon-
strukce, po rozjetí plného provozu se spoustou
zajímavých zbraní na zapůjčení. Podle slov
mnoha návštěvníků je jedná o jednu ze střelnic
s nejlepším zázemím a širokým sortimentem
služeb. Na návštěvu svých zákazníků je střelni-
ce připravena v pracovní dny od 16. do 21.
hodiny a o víkendu již od 10 hodin až do 21
hodin. Jindy, dle dohody.

pomůcky vedlo to, že na klasickém papírovém
terči jsou zásahy vidět. U oblečeného terče to
však neplatí a člověk si nemůže ověřovat, zda
střílí správně nebo ne. To zjistí až po akci. Po
návratu ze střelnic zpět do společenské míst-
nosti můžeme využít další zázemí jako jsou
kuřárna, místnost pro občerstvení s nápojový-
mi automaty, sociální zařízení nebo učebna.
Učebna je vybavena potřebnou moderní tech-
nikou pro výuku a prezentace.

HISTORIE STŘELNICE
Střelnice Trigger Service existuje od roku
2006. Pan Maláník, spolumajitel společnosti
Trigger Service, má s prací na střelnici letité
zkušenosti. Při vzniku nové společnosti věděl,
co by od kryté střelnice návštěvníci očekávali.
Vždy šlo o příjemné, čisté a bezpečné prostře-
dí, které by poskytlo kvalitní zázemí pro střel-
bu i pro setkání, výuku a to za rozumnou cenu.
Na základně zkušeností a praxe byly vytvořeny
plány a v červenci 2006 bylo započato s rekon-
strukcí. Ta spočívala ve vyklizení nepotřeb-
ných věcí, které zůstaly po předchozím provo-
zovateli, novém omítnutí prostor, položení
nových litých podlah, modernizaci zabezpeče-
ní, revizi klimatizace atd. Zkrátka mnoho věcí,
které měly být stihnuty do 1. září. Termín otev-
ření střelnice na první školní den byl dodržen
a od té doby střelnice slouží širokému spektru
střelců.

NÁVŠTĚVNÍCI
Spektrum návštěvníků střelnice je široké.
Když začneme úplně od začátku, tak na střel-
nici Trigger Service každý rok naučí desítky
lidí střílet a pomohou při přípravě na získání
zbrojního průkazu v organizovaných kurzech.
Pro výuku má střelnice vynikajícím způsobem
zpracovány výukové materiály. Dalšími zákaz-
níky střelnice jsou lidé, kteří již zbojní průkaz
vlastní a získávají v tomto oboru další zkuše-
nosti. Na střelnici je řada zbraní, které je
možno zapůjčit a ověřit si to, zda mu daná
zbraň padne do ruky. Na střelnici se také pořá-
dají prezentace jednotlivých zbrojovek, během
nichž je možno si vystřelit takřka z kompletní-
ho sortimentu těchto firem. Střelnici využívají
sportovní střelci a to zvláště v zimním období.
Dále zde nalezneme vojáky i studenty
Univerzity obrany, kteří to mají na střelnici
opravdu kousek. Zvláště pro studenty je důle-
žitá podpora ze strany střelnice, která spolu-
pracuje s katedrou zbraní a munice Univerzity
obrany, kdy mohou střelnici využívat během
přípravy svých bakalářských a diplomových
prací. Střelnice spolupracuje s několika firma-
mi, jež zabývají speciálními produkty spojený-
mi se střelnými zbraněmi. Jedná se například
o Výzkumný ústav pletařský, který se zabývá
vývojem a výrobou balistických vest nebo
o brněnskou firmu Prototypa a.s., která má
vlastní vývoj zbraní. Střelnici využívají pro pra-
videlné přezkoušení také firmy, jejichž zaměst-
nanci používají při práci zbraň. Jedná se napří-
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Jednou z mnoha půjčovaných zbraní je pisto-
le Desert Eagle v ráži .50 AE. Málokdo odolá
možnosti vyzkoušet si či pouze potěžkat tak
impozantní zbraň.

Jaké zbraně je možno na střelnici Trigger Service zapůjčit?
■ PISTOLE
Značka Model Ráže
CZ 75 B, 75 D, SP - 01 9 mm (9 x 19)
CZ 100, 2075 Rami, 75 B 9 mm (9 x 19), .40 S&W
CZ 70, 83 7,65 mm Browning
CZ Adaptér Kadet .22 LR
Alfa Combat 9 mm (9 x 19), .45 Auto
Beretta 92 Billenium,  92 FS 9 mm (9 x 19)
Glock 17, 22 9 mm (9 x 19), .40 S&W
IMI Jericho 941, 941 F 9 mm (9 x 19)
Zbrojovka Brno „Z“ 6,35 mm Browning
ZVI Vsetín Kevin (ZP 98) 9 mm Browning Court
Sig Sauer P 226 .40 S&W
STI 2011 .40 S&W
Norinco 1911 A1 Custom .45 Auto
Springfield 1911 A1 TRP Operator .45 Auto
Dan Wesson PM 7 .45 Auto
IWI Desert Eagle .50 AE

■ REVOLVERY
Značka Model Ráže
Alfa 261, 261 Sprot .22 LR
Alfa 831, 3541 .38 Special, .357 Magnum
Ruger GP 100,  Alaskan .357 Magnum, .454 Casul Magnum
Smith & Wesson 36 – 1, SW 500 .38 Special, .500 SW Magnum
Manurhin MR 93 .357 Magnum

■ PUŠKY (MALORÁŽKY, KULOVNICE, BROKOVNICE)
Značka Model Ráže
Zbrojovka Brno ZKM 451 .22 LR
CZ CZ 858 Tactical 7,62 x 39
IDS MG 4 A5 .223 Remington
Zbrojovka Brno BO 801.1 12 x 70
Benelli M3 Super 90 12 x 76
Hatsan Escort 12 x 76
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1) Pohled do střelnice A pro terčovou střelbu.
Potvrzuje se zde pravidlo, že v uzavřeném pro-
storu se terče zdají dál než na volném prostoru.

2) Na střelnici A je posuvný terčový systém, kte-
rý umožňuje střelbu na vzdálenost 5, 10, 15, 20
a 25 metrů.

3) Společenské místnosti dominuje recepce,
mořské akvárium a LCD panely. Společenská
místnost je křižovatkou do dalších místností.
Dostanete se odtud na střelnice, do kuřárny,
učebny, na sociální zařízení či místnosti pro
občerstvení.

2)

1)

3)
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